

## Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення

Комп'ютерні набори ДК 021:2015: 30210000-4 – «Машини для обробки даних»

Закупівля здійснюється відповідно Закону України «Про публічні закупівлі» та Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №1178.

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія: ЄДРПОУ 36892614

**Закупівля товару: «Комп'ютерні набори » ДК 021:2015: 30210000-4 – «Машини для обробки даних »,** проводиться за процедурою закупівля без використання електронної системи, КЕКВ 3110.

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2024-08-27-005010-a

**Розмір бюджетного призначення:** фінансування закупівлі здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету, відповідно до затвердженого кошторису та річним планом закупівель на 2024 рік .

**Очікувана вартість предмета закупівлі:** 97 785 грн 00 коп. (Дев'яносто сім тисяч сімсот вісімдесят п'ять гривень 00 копійок)

**Період поставки товару:** до 30 серпня 2024 року.

**Місце поставки товару:** Україна, м. Луцьк.

**Умови поставки товару:** доставка до місця поставки товару та навантаження, розвантаження товару здійснюється Учасником за його власний рахунок відповідно до попереднього узгодження строків поставки товару із Замовником.

Поставка партій товару, що пропонується до постачання, здійснюється Учасником у строк до 5 (п'яти) календарних днів, на підставі усної заявки Замовника.

### **Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі розроблені відповідно до наявної потреби замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у цій сфері та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації. Для організації роботи Публічної бібліотеки необхідне забезпечення їх комп'ютерною технікою, враховуючи виробничі потреби у комп'ютерній техніці для облаштування робочих місць працівників філій бібліотек.

### **Мета проведення закупівлі:**

Більшість одиниць комп'ютерної техніки, а саме: персональні комп'ютери та оргтехніка (надалі – техніка), що працює у відокремлених підрозділах КЗ «Публічна бібліотека Луцької міської територіальної громади», застаріла та вичерпала свій термін використання (введена в експлуатацію в період з 2006 року). Зазначена техніка внаслідок тривалого використання дуже часто виходить з ладу та потребує постійної профілактики і заміні складових частин, ціна на яких порівняно висока, та їх випуск припинено через моральне старіння. Також, програмне забезпечення, яке використовується на вказаній комп'ютерній техніці (операційні системи, та деякі інші версії ПЗ) більше не підтримується виробниками, що унеможливує його оновлення. Вони потребують забезпечення новою комп'ютерною та оргтехнікою з системними можливостями, достатніми для виконання поставлених перед структурними підрозділами завдань. Виходячи з вищезазначеного, для забезпечення потреб Публічної бібліотеки та враховуючи мінімальні і рекомендовані вимоги до комп'ютерної техніки потрібно закупити комп'ютерну техніку.

Також при плануванні на 2024 рік була запланована закупівля моноблоків, але при використанні цього виду ПК інженером-програмістом було виявлено такі недоліки, як:

-невисока продуктивність за свою ціну. Для вирішення серйозних робочих завдань доведеться задуматись про придбання дорогого моноблока або віддати перевагу ПК;

-нагрівання при підвищених навантаженнях. Компактний корпус не завжди добре охолоджується вбудованою системою охолодження;

- неможливість подальшого апгрейду (максимум можна збільшити пам'ять оперативну та внутрішню). Великі витрати при виході з ладу одного з компонентів. Монолітність внутрішніх вузлів може стати проблемою за потреби ремонту. Невелика кількість портів та модулів.

До того ж моноблок – це той же ПК, де всі складові зібрані в одному корпусі.

**Розміру бюджетного призначення складає : 97 785,00 (Дев'яносто сім тисяч сімсот вісімдесят п'ять гривень 00 копійок) Без ПДВ.**

Очікувана вартість становить – 97 785,00 (Дев'яносто сім тисяч сімсот вісімдесят п'ять гривень 00 копійок). Без ПДВ.

Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме: здійснено пошук, збір та аналіз інформації про ціну Товару, що міститься у мережі Інтернет у відкритому доступі, у тому числі каталогів з переліком Товарів на сайтах виробників, на основі закупівельних цін попередніх закупівель (моніторингу цін на ринку) відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженою

наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 7 квітня 2020 року N 649.

Крім цього, було зібрано комерційні пропозиції серед потенційних постачальників Товару та був проведений аналіз закупівель аналогічних Товарів через офіційний портал.

Уповноважена особа



Оксана МУЗИКА